

市公积金中心扎实开展“惠民公积金、服务暖人心”服务提升三年行动

我市8人获评“最美公积金人”

□蒋丹猛

为深入贯彻落实住房和城乡建设部办公厅关于开展寻找“最美公积金人”宣传活动的通知要求,展示“惠民公积金、服务暖人心”服务提升三年行动实施成效,2023年全市住房公积金系统开展了“最美公积金人”“最佳服务大厅”“最佳服务创新案例”评选活动。经过考核评选,8人获评“最美公积金人”,滨海、市直、大丰等管理部服务大厅获评“最佳服务大厅”,大丰、射阳、盐都等管理部服务创新做法获评“最佳服务创新案例”。

“惠民公积金、服务暖人心”全国住房公积金系统服务提升三年行动开展以来,市公积金中心积极主动作为,涌现出一批服务意识强、服务效能好、群众满意度高的集体和个人,他们践行以爱岗敬业、诚实守信、办事公道、热情服务、奉献社会为主要内容的职业操守,展示出住房公积金行业的良好精神风貌。



颁奖现场。

本次评选活动进一步深化了住房公积金行业精神文明创建工作,进一步发挥了典型示范引领作用,成为中心转作风、优服务、提形象的重要载体。

盐都区举办免费孕前优生健康检查项目培训班

为规范开展国家免费孕前优生健康检查项目,进一步提高盐都区项目服务能力和平水平,3月19日,盐都区妇幼保健所举办了免费孕前优生健康检查项目培训班。该区乡镇(街道)卫生院(社区卫生服务中心)共19家单位负责孕前优生项目的工作人员参加了培训。

首先,盐都区妇保所分管领导孙敏霞对2023年度免费孕前优生健康检查项目工作取得的成绩进行了充分肯定,指出问题和不足,对2024年工作提出更高的要求;其次,婚前孕前保健中心相关负责人对目标任务、质量管理和省妇幼健康信息系统个案信息

的录入作详细讲解,重点强调做好孕前优生健康检查目标人群的落实、健康科学知识的宣教、早孕和妊娠结局的随访、孕期保健衔接等工作。

培训结束,开展现场测评,经分析,达到预期培训效果。

柏爱芳

建湖供电公司

强化设施保护 护航春耕用电

3月12日,建湖供电公司联合建湖县公安局在县城好人广场设立电力设施保护咨询台,通过发放宣传单,宣传《江苏省电力条例》等法律、法规,倡导全社会共同关心爱护电力设施,保障电网安全稳定运行,护航春耕春灌用电。

自3月11日以来,该公司紧密围绕“建设平安电力,照亮美丽家园”这一主题,组织力量开展电力设施保护宣传周活动,提升人民群众依法护电的自觉性和主动性,营造良好的电网安全运行外部环境。为保证活动有声有色,该公司组织志愿者开展进工地、进校园、进乡村“三进”和走访建设部门、走访绿化部门“两走访”活动,联合防范用电安全隐患。同时依托电力宣

传车、横幅、墙体广告、宣传资料等多种形式,宣传保护电力设施的重要性,和破坏电力设施的违法性、危害性,全

力营造保护电力设施的良好社会责任氛围。

肖兵 王晓建



宣传活动现场。

绿化造林请远离电力线

植树造林是一件利国利民的好事,但在电力设施保护区种植的树木,逐渐长大后一旦超越电力设施安全保护距离,将严重影响用电安全,很容易发生断电跳闸、人身触电事故。避免人身触电伤害和电力设施损坏事件,就得正确处理好与电力设施保护的关系。

《中华人民共和国电力法》第五十三条规定:任何单位和个人不得在依法划定的电力设施保护区内修建可能危及电力设施安全的建筑物、构筑物,不得种植可能危及电力设施安

全的植物,不得堆放可能危及电力设施安全的物品。在依法划定电力设施保护区前已经种植的植物妨碍电力设施安全的,应当修剪或者砍伐。

国务院颁布的《电力设施保护条例》明确规定,在一般地区各级电压导线的边线延伸距离为:10千伏线路两边5米以内,35千伏至110千伏线路两边10米以内,220千伏线路两边15米以内,500千伏线路两边20米以内被称为“线路走廊”区域,均不得栽种树木和新建其他建筑物。

《江苏省电力条例》第三十六条

还规定:在电力线路保护区内,已有的经过修剪的植物经自然生长后可能危及电力设施安全的,所有人或者管理人应当定期予以修剪。所有人或者管理人经电力企业通知后在合理期限内仍未修剪的,电力企业可以进行修剪,并不补偿修剪植物的相关费用。

辛闻



盐城公积金

[微信公众平台]

住房公积金政策
“快问快答”



请扫码阅读